



习近平同意大利总统马塔雷拉会谈



十一月八日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的意大利总统马塔雷拉举行会谈。这是习近平和夫人彭丽媛同马塔雷拉和夫人合影。

新华社北京11月8日电 (记者董雪 冯欣然)11月8日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的意大利总统马塔雷拉举行会谈。

习近平指出,今年是中意建立全面战略伙伴关系20周年。双方发表了加强全面战略伙伴关系的行动计划,一致同意秉持历史悠久的丝路精神,推动双边关系进入发展新阶段。当今世界正在经历百年未有之大变局,中国和意大利作为两大文明古国,应该弘扬开

放包容、兼容并蓄的传统,推动国际社会以对话化解分歧,以合作超越冲突,携手构建和合共生的美好世界。习近平强调,互尊互信、互利共赢应该始终成为中意关系最鲜明的底色。双方应该充分发挥中意政府委员会和各领域对话机制作用,加强交往,夯实互信,继续理解和支持彼此核心利益和重大关切,做相互支持的战略伙伴。中意文化合作富有成果和活力,双方要继续密切人文交流,落实好新一轮文化合作执行计划,深化文化

自治区党委理论学习中心组举行2024年第十一次集体学习

孙绍骋主持并讲话 王莉霞出席

本报11月8日讯 (记者 李晗)11月8日,自治区党委理论学习中心组围绕深入学习贯彻习近平生态文明思想进行集体学习。自治区党委书记孙绍骋主持并讲话。

会上,中心组成员结合思想和工作实际作了研讨交流。孙绍骋说,习近平生态文明思想为美丽中国建设提供了强大思想武器和科学行动指南。内蒙古是习近平生态文明思想的重要孕育地和实践地,我们要深入学习贯彻这一重要思想,坚持生态优先、绿色发展,努力把内蒙古北方重要生态安全屏障构筑得更牢、更稳。

孙绍骋说,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,坚持生态优先、绿色发展,努力把内蒙古北方重要生态安全屏障构筑得更牢、更稳。要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,坚持生态优先、绿色发展,努力把内蒙古北方重要生态安全屏障构筑得更牢、更稳。

相约“中国冷极” 感受冰雪盛宴

本报呼伦贝尔11月8日电 (记者 李存霞 孟和朝鲁 程英军 李超然)穿上大花袄在中国冷极村里走一走,尝一尝香气四溢的林区特色冷餐八大碗,欣赏一场红火热闹的文艺演出……11月8日,第十一届中国冷极村开节在呼伦贝尔市根河市的“中国冷极村”开幕。

本次活动是“歌游内蒙古 欢乐冰雪季”2024—2025内蒙古自治区冬季旅游暨呼伦贝尔冰雪旅游季重要项目之一,充分利用根河市森林资源和冰雪资源,深度推广冬季旅游特色产品,打造冬季旅游品牌,推动根河市冬季旅游产业高质量发展。

天雪地,体验别样的速度与激情……当天,来自各地的游客们,都在这里充分感受到了“中国冷极”的独特魅力。在中国冷极村企鹅湾,4只刚刚来到这里“旅居”的企鹅憨态可掬,人气爆棚,众多游客争相和可爱的企鹅合影留念。4只企鹅将在“中国冷极村”居住4个月,与更多的游客共赴冰雪之约。

内蒙古印发深化医疗服务价格改革试点实施方案

本报11月8日讯 (记者 梅刚)记者从自治区医疗保障局获悉,今年3月,内蒙古被确定为国家深化医疗服务价格改革试点省份。自治区人民政府近日印发《内蒙古深化医疗服务价格改革试点实施方案》(以下简称《实施方案》),将建立健全适应经济发展、更好发挥政府作用、医疗机构充分参与、体现技术劳务价值的医疗服务价格形成机制,保障人民群众获得高质量、有效率、能负担的医疗服务。

《实施方案》明确要通过2年左右

的试点,建立医疗服务价格形成新机制,探索形成可复制可推广的医疗服务价格改革试点省份。自治区人民政府近日印发《内蒙古深化医疗服务价格改革试点实施方案》(以下简称《实施方案》),将建立健全适应经济发展、更好发挥政府作用、医疗机构充分参与、体现技术劳务价值的医疗服务价格形成机制,保障人民群众获得高质量、有效率、能负担的医疗服务。

习近平同意大利总统马塔雷拉会见出席中意文化合作机制大会和中意大学校长对话会代表



11月8日晚,国家主席习近平在北京同意大利总统马塔雷拉共同会见出席中意文化合作机制大会和中意大学校长对话会的双方代表。这是会见前,两国元首同双方代表合影留念。

新华社北京11月8日电 (记者冯欣然 董雪)11月8日晚,国家主席习近平在北京同意大利总统马塔雷拉共同会见出席中意文化合作机制大会和中意大学校长对话会的双方代表。两国元首听取双方代表关于中意文化和大学合作有关情况的汇报。习近平指出,中意传承千年的友好交往史滋养了两国生生不息的人文

交流,古老的丝绸之路开辟了东西方交流先河,马可·波罗打开了西方世界认知中国的窗口,一代代使者接续谱写两国友好篇章,树立了世界不同文明平等对话、共同发展的典范。近年来,中意文化合作机制推动两国互办文化和旅游年,首創联合国教科文组织世界遗产地结对模式,两国高校广泛开展学术和青年交流,拓展新兴学

科联合研究,取得丰硕成果。习近平强调,当今世界进入新的动荡变革期。中意作为两大文明古国,应该起而行之,共同倡导以文化人、以德润身,以博大的人文情怀关照人类命运,以兼容并蓄的胸襟超越隔阂冲突,以和合共生的愿景凝聚发展合力,让文明的灯塔照耀人类前行的正道。

习近平将赴秘鲁出席亚太经合组织第三十一次领导人非正式会议并对秘鲁进行国事访问、赴巴西出席二十国集团领导人第十九次峰会并对巴西进行国事访问

(三版)

自治区党委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期有关重要指示精神

孙绍骋主持

本报11月8日讯 (记者 李晗)11月8日,自治区党委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期有关重要指示精神,研究部署贯彻落实工作。自治区党委书记孙绍骋主持。

孙绍骋说,要深入学习贯彻习近平总书记近期有关重要指示精神,研究部署贯彻落实工作。自治区党委书记孙绍骋主持。

总书记在湖北考察时的重要讲话精神,结合内蒙古实际抓好贯彻落实。深入推进科技“突围”工程,瞄准优势产业领域加强科技攻关,吸引更多社会资本投入科技创新。积极拓展与京津冀的务实合作,扎实推进向北开放,更好融入国内国际双循环。持续推动农牧业提质增效,总结推广设施农业、舍饲圈养、庭院经济发展成果,把更多“盆景”变成“森林”。严格落实文物保护制度,提升文物保护利用水平。全区领导干部要格外珍惜年底前的时间,把主要精力放在抓工作特别是经济工作上,梳理盘点任务,抓好查漏补缺,努力实现全年经济社会发展目标。

增强改革的一致性

□正言

管弦相和、钟鼓同音,才能奏出美妙的交响乐章。统筹兼顾、取向一致,才能增强改革的整体效能。改革是一项系统工程。如果不考虑全局、不同领域出台的政策、制度、措施单独看似乎没问题,但放在一起就可能相互抵消甚至“左右互搏”。种树的只管种树、节水的只管节水、护田的只管护田、治沙的只管治沙,大家除了自己“这一摊”不考虑

别的生态要素,是很难把整个生态系统治理好的。甲乙丙丁部门都对企业出台了支持政策,但甲要求向西、乙要求向东、丙要求向南、丁要求向北,就会让企业无所适从、不知道怎么办。改革不能单打独斗,也不能各行其是,更不能像一个个筐里的螃蟹一样“你拽着我胳膊,我拖着你的腿”。进一步全面深化改革,重在“全面”,要在“一致”。必须强化系统观念、抓好工作统筹,推动各项改革举措协调配合、同向发力。对涉及多个部门的改革,强化责任联动、分兵把

口,朝着共同的目标推进。对同一领域同一条线上的改革,抓好衔接配套、一体落实,确保靶心不散。要把一致性评估贯穿改革全过程各方面,横向上保持地区之间部门之间一致、防止“铁路警察各管一段”,纵向上保持上下一致、防止地方的改革举措与上级脱节,时间上保持前后政策取向一致、防止朝令夕改对冲改革效应。如此,其向才明,其势才成。

突出“一致性”,打好“一套拳”,下好“一盘棋”,共蹚“一条路”,改革无不可胜。

短评

《万马奔腾》在成都简阳大剧院激情奏响

北疆文化神州行

本报成都11月8日电 (记者白莲)牧歌悠扬传千里,马头琴声映月明。11月8日晚,成都市简阳大剧院音乐厅内星光璀璨、琴声激荡,内蒙古艺术剧院民族乐团带来的马头琴专场音乐会《万马奔腾》激情奏响。青年马头琴演奏家敖特根巴雅尔领奏,联袂十余位马头琴顶尖青年演奏家带来一场震撼人心的视听盛宴。

经典曲目《牧歌》开场,瞬间将全场点燃,莫扎特的《土耳其进行曲》、维吾尔族民歌《送你一支玫瑰花》融合民族与现代,流行乐《安和桥》《权力的游戏》让人耳目一新……以传统马头琴演奏方式为基础,融合火布思、托布秀尔、冒顿额尔和呼麦等蒙古族特色传统乐器及表演方法,让整场音乐会首韵明快、节奏紧凑,在表现民族音乐浓郁地域特色的同时,又把时尚和流行

融入其中,带给人全新的风格与情调。“呼麦是民族文化的瑰宝,是歌手只用自己的发声器官,在同一时间里唱出两个及以上声部……”青年演奏家李阿民带来呼麦演唱《原野》,让大家现场体验了一把世界非物质文化遗产呼麦的魅力,浸透灵感与悦动的天籁之音,深深吸引着现场观众的目光。

马头琴青年演奏家苏尔格详细介绍马头琴的起源和构造,火布思演奏家乌雅汗向观众展示蒙元时期的宫廷器乐火布思的演奏方式。演奏者多次与观众互动,将现场气氛推向一个个高

潮。观众积极回答、热情鼓掌、大声吟唱,沉浸式体验北疆文化的独特魅力。“今天,我了解了以马头琴为代表的内蒙古民族乐器方面的文化,聆听演奏的过程中内心受到感动而流泪。与现代快节奏的电子音乐不同,演奏者每个细节的拿捏都颇具匠心、技艺精湛,让人对内蒙古大草原心生向往,想亲自去体验一把那里的民风民俗。”来自成都市简阳职教高教师刘红肖表示。

“奔腾万马耳边来”,当压轴的经典马头琴齐奏《万马奔腾》震撼来袭,磅礴气势令每一位观众的心灵受到强烈震撼。